
    Конспект        

 интегрированного занятия по изобразительной деятельности 

   во 2 младшей группе.      

  Тема: «Разноцветные шары».       

 Цели: 1. Учить детей рисовать округлые формы.   

    2. Закреплять навык рисования фломастером.  

    3. Повторить названия цветов.     

             4. Воспитывать аккуратность и самостоятельность в 

работе.            

 Персонаж: Клоун с шарами.       

 Материалы: 1. Листы бумаги размером 25*25 с изображением 

игрушек: кукол, зайца, мышки и т.п.       

       2. Фломастеры.       

       3. Круги из цветной бумаги.       

       4. Мольберт.        

             

    Ход занятия:       

  Дети подходят к столу и разбирают листы с 

изображением игрушек-кто что хочет, называют игрушку. Садятся 

на свои места.           

  Сюрпризный момент:      

 Раздается стук в дверь. Входит клоун с двумя воздушными 

шарами.                -  

 -Здравствуйте, ребятки! Я пришел к вам прямо из цирка и 

принес для вас вот эти шары.        

 (Дети здороваются, рассматривают клоуна, шары).  

 Клоун: - Ой, да вас так много, а я принес всего два шарика, 

пойду еще за шарами, скоро приду (убегает).     

 Воспитатель переключает внимание детей на листы, которые 

они взяли со стола.          -

 -Посмотрите-ка, ребятки, на ваших картинках у игрушек нет 

шаров. Улетели наверное. Давайте-ка мы подарим им шарики, 



нарисуем, чтобы они не грустили. Но, прежде чем рисовать, 

посмотрите на шарики. Какие они по форме? Какого цвета?   

   ( Ответы детей).       

 - Покажите мне, как вы будете рисовать шарики?    

 ( Дети в воздухе показывают руками).     

 - Молодцы, правильно! А сейчас я вам покажу как я буду 

рисовать шарик, я буду пририсовывать его к этой веревочке, чтобы 

он не улетел (воспитатель рисует).       

 Далее дети разбирают фломастеры. Рисуют шары на своих 

листах.            

 Воспитатель: - Молодцы! Какие красивые шарики нарисовали. 

А у нас есть еще цветные шарики (шарики, вырезанные из 

самоклеящейся бумаги). Разбирайте скорей ребятки, кто какого 

цвета хочет и опять подарите их своим игрушкам. Пусть у них будет 

еще шарик!           

 Дети выбирают разноцветные круги ( шарики) и приклеивают 

клейкой стороной к другой веревочке. Воспитатель хвалит детей, 

их работы.           

 Воспитатель:- Какими веселыми стали наши игрушки, вы 

ребятки им подарили прекрасные шарики.     

    Разные, разные-      

    голубые, красные,       

    желтые, зеленые      

    воздушные шары!      

 Вбегает запыхавшийся клоун:       

 - Я успел кажется, вот вам мои дорогие ребятки, как и обещал, 

каждому по шарику ( раздает шарики).      

 Воспитатель предлагает клоуну поиграть с детьми.   

  


